





— **В**асилёк! Василёк, что ты тут делаешь? — спросила Ванилька, маленькая единорожка нежно-лимонного цвета. Вместе с сестрой Розочкой они обскакали весь Светоостров в поисках своего брата. Пока наконец не нашли его на вершине горы, откуда открывался прекрасный вид на волшебную страну, в которой они жили.

Далеко за горизонтом, на самом конце радуги, раскинулся Светоостров. Это мир волшебных единорогов Ванильки, Розочки и Василька. Их трое, и они тут самые главные. У единорожек очень важная миссия — они заботятся обо всех жителях Светоострова. От маленьких букашек до больших драконов. А ещё Ванилька,



Розочка и Василёк следят за тем, чтобы Светоостров был самым волшебным местом в мире и всем здесь было хорошо.

— Вы только посмотрите, отсюда виден даже Дракони́й утёс! — воскликнул Василёк.

Любознательный единорожка вертел головой во все стороны. Уже темнело, но Василёк различил на водной глади яркие точки. Это светолистники — волшебные цветы. Они освещают всё вокруг: скалы, растения, лианы и грибы, растущие на Светоострове.

— Ты прав, Василёк, отсюда хорошо видно все восемь островов. А ещё то, насколько уникален каждый, — Ванилька радостно засмеялась, — но наш остров, девятый по счёту, самый красивый!





— Конечно самый краси-  
вый, — охотно согласился Ва-  
силёк.

— Я обожаю наш дом, — ото-  
звалась Розочка нежным голо-  
ском, — но, думаю, жители других  
островов с нами не согласятся. Ведь  
каждый любит свой дом и считает его  
особенным.

Некоторое время Ванилька, Розоч-  
ка и Василёк смотрели на воду и любовались  
морскими существами, резвящимися в вол-  
нах. Ванильке даже пришлось ткнуть брата  
в бок, чтобы привлечь его внимание. Ведь не-  
бесно-голубой единорог засмотрелся на во-  
ду и никак не мог отвести взгляд. Он готов  
сидеть так часами.



— Василёк, ты замечтался. Уже  
поздно. Скоро появятся летун-  
чики.

С наступлением ночи кро-  
шечные эльфоподобные суще-  
ства с парашютиками заполняют  
весь Светоостров. Летунчики за-  
ботятся о светолистниках — сле-

дят за тем, чтобы вечером они не забыли закрыть бутоны на ночь. Летунчики равномерно распределяются по всему острову, и из каждого уголка доносится:

– Дилинь-дилинь!

Только услышав эти слова, все могут спокойно засыпать.

– Уже пора? – Василёк покачал головой. – Как скучно! Вам когда-нибудь хотелось полететь на Дракони́й утёс?

Я знаю, что он далеко... и, наверное, там опасно. Да и мой рог ещё не зажёгся, как ваши. Моя магическая сила ещё не пробудилась. Но я храбрый, – упрямо кричал Василёк, – разве жизнь дана не для того, чтобы искать приключения? Я бы с удовольствием посмотрел на светящихся драконов.

– Приключения? Полёт на Дракони́й утёс? – Розочка спокойно потрясла головой. Она очень любила своего брата, иногда даже чрезмерно. Она заботилась о Васильке, а он почему-то избегал её опеки.



– Ах, Василёк. Выдумщик! Драконы и единороги не могут быть друзьями, и об этом все знают, – возразила Розочка.

– Идём, – сказала Ванилька, – подумаем об этом утром. А сейчас нам пора спать.

«Драконы и единороги не могут быть друзьями...» – повторял Василёк. Как часто он слышал эту фразу от своих сестёр и других жителей острова. Они всё время это повторяют. Когда Василёк был маленьким, он мирился с этим. Но когда подрос, начал сомневаться в том, что ему говорили, и удивлялся. У него было своё мнение на этот счёт. Вот и в этот вечер Василёк думал о дружбе с драконами.

Хмурясь и глядя на остров вдалеке, Василёк сказал сестре:

– Конечно, мы никогда не сможем быть друзьями, и все об этом знают.

Небесно-голубой единорожка выгнул шею, раздул ноздри и шёпотом сказал: «Об этом знают все, кроме меня. И я хочу выяснить, действительно ли это правда».

Он произнёс эти слова так тихо, что никто не мог слышать. А потом он поскакал вслед за Розочкой и Ванилькой спать.

Сёстры уже дремали, а их брат ещё долго лежал на своей кровати из соломки, нюхал цветы и размышлял: о драконах и единорогах, об острове и своих сёстрах, а ещё о том, что его рог не обладает магической силой. Он единственный из них троих не знал, зачем он вообще родился. У него не было своего места и миссии в этом большом и красочном мире.







**Н**а следующий день трое единорогов собрались по приглашению на день рождения. Это всегда волнующе! Ведь когда в сказочной стране отмечают важные события, каждый старается сделать что-то особенное, чтобы праздник получился красивым и незабываемым.

Рано утром Ванилька и Розочка встретились около спальни, но Василька нигде не было.

— Я надеюсь, Василёк не забыл, что у Пebbель сегодня день рождения, — сказала Ванилька, жуя спелый бимбуль. Ей очень нравился этот сладкий фрукт, который рос на их острове.

— Сегодня особенный день! Пebbель исполняется шесть лет! — радостно сообщила Ванилька.

— Точно! — согласилась Розочка и огляделась вокруг в поисках брата. Василёк должен понимать, как важен для Пebbель этот день! Где же он? Сегодня она впервые добудет свой первый кристалл на вершине Хрустальной горы, как все хрустелята.

Хрустелята — волшебный народец, который живёт на Хрустальном острове. Очень дружелюбные существа, которые собирают драгоценные камни и делятся талой живительной водой с единорогами. Не раз и не два эта вода исцеляла жителей Светоострова.

Бурчик, весёлый, но немножко вспыльчивый отец Пebbель, был главным у хрустелят. К счастью для всех, эмоциональность Бурчика компенсировал мягкий нрав Полины — его жены и мамы маленькой Пebbель. Ванилька, Розочка и Василёк очень любили Полину. Она всегда была к ним добра и умела их развеселить. Полина следила за тем, чтобы все хорошо чувствовали себя у неё в гостях.



Ванилька взволнованно рыла землю копытами:

— Нам ни в коем случае нельзя опоздать, это расстроит хрусталья. Ведь они нас ждут!

— Ванилька, успокойся. Василёк придёт, — успокаивала её Розочка. — Скажи, неужели хрустальята пригласили нас на торжество целых шесть недель назад?

Ванилька фыркнула:

— Именно столько и прошло! И хрустальята предупредили, что мы должны прибыть вовремя. Только я удивилась, что нас ждут втроём. Ведь у Василька ещё нет волшебного рога, и его магия по-прежнему дремлет.

— Тихо, — шепнула Ванильке Розочка. — Если Василёк тебя услышит, то очень расстроится, ведь он всё время только и думает о своём спящем волшебстве. Или ты забыла, как долго мы ждали, прежде чем узнали, что за магия нам подвластна? — Розочка задумчиво посмотрела на светящуюся скалу родного Светоострова. — Это такое замечательное чувство, когда мой рог начинает светиться и сверкать. От этого в жи-